

СВЯЗИСТ АРТИЛЛЕРИЙСКОГО ПОЛКА

Продолжаем рассказывать об орденосцах Кохмы

Николай Васильевич АРИСТОВ стал кохомчанином в 1970 году, когда был переведен в наш город начальником милиции. А весь свой боевой путь в годы Великой Отечественной войны он прошел связистом в артиллерийских частях.

После призыва в армию военкоматом Николай был направлен в Тульское оружейно-техническое училище, которое в то время было эвакуировано в Томск. Но офицером не стал. Прочувшись несколько месяцев, он написал рапорт об отправке на фронт. Его просьбу удовлетворили, но... зачислили в Воронежскую школу радиоспециалистов, которая находилась в Новосибирске.

Только в феврале 1943 года красноармеец Аристов был направлен в действующую армию. Весь выпуск школы связистов составил почти 700 человек. Почти половина была выброшена на парашютах для работы в тылу врага: в диверсионных и партизанских отрядах. Остальные, в том числе и наш земляк, попали на фронт.

Николай Аристов был зачислен в формирующуюся в Загорске Московского военного округа стрелковую дивизию телеграфистом артиллерийской батареи. В ее составе он прошел весь боевой путь до победного мая 1945 года. Воевал на Брянском, Белорусском и 1-м Белорусском фронтах.

В 1943 году участвовал в Брянской и Гомельско-Речец-



кой операциях. Первую боевую награду телефонист ефрейтор Аристов заслужил в мае 1944 года. Представляя его к медали «За отвагу», командир полка писал: «В районе колонии Ставек Гужиского района Волынской области проявил отвагу. Под сильным артиллерийским огнем противника сделал 11 сростков на линии, благодаря чему батарея имела непрерывную связь со штабом полка».

В середине 1944 года дивизия участвовала в Люблин-Брестской наступательной операции, форсировала реки Турью и Вислу. В этих боях младший сержант Аристов воевал уже старшим телеграфистом и был награжден медалью «За боевые заслуги».

На завершающем этапе войны в составе своей дивизии Николай



участвовал в Берлинской наступательной операции, штурме столицы рейха. В этих боях младший сержант Аристов уже в должности начальника радиостанции роты связи был удостоен боевого ордена Красной Звезды.

Из наградного листа на Николая Аристов: «Во время движения при преследовании противника быстро развертывал радиостанции и устанавливал связь с подразделениями, чем обеспечил командованию полка управление батальонами во время боя. За время боевых операций связь работала четко и бесперебойно».

Николай Аристов участвовал в штурме столицы гитлеровского рейха, корректируя артиллерийский огонь наших батарей. Недалеко от Берлина ему посчастливилось встретиться с самим

Георгием Жуковым.

После войны Николай приехал в Лезнево, куда к тому времени из Сибири переехала мать с сестрами. Его направили избачом в отдаленную деревушку. Затем он работал охранником в эвакогоспитале, радиотехником в лагере немецких военнопленных в селе Черны.

В 1949 году Николай Аристов начал свою работу в милиции. Сначала следователем, затем был оперативником, начальником районного отдела милиции в Ильинском. Учился во Владимире, Горьком, стал офицером. С февраля 1970 года по январь 1974-го был начальником милиции в Кохме, откуда и ушел на заслуженный отдых. Не стало ветерана в 2010 году.

Сергей КАРГАПОЛЬЦЕВ

ОБЩЕСТВЕННАЯ
ПРИЕМНАЯ ГАЗЕТЫ

ПЛАТА ЗА ВДГО

– Скажите, пожалуйста, почему я дважды должна платить за одну и ту же услугу? – с таким вопросом пришла в редакцию кохомчанка Татьяна Львовна. – Мне за одну и ту же услугу выставляют счет и газовая служба, и управляющая компания.

Вопрос Татьяны Львовны мы переадресовали специалистам Кохомского производственного участка АО «Газпром газораспределение Иваново». Ответ оказался очень прост. Название услуги одно, только вот объекты, если можно так выразиться, разные.

Газовая служба выставляет счет за обслуживание того оборудования, которое стоит непосредственно в квартире. Это плиты, колонки, газовые счетчики и всевозможная арматура – трубы, вентили и так далее.

Но газовое оборудование есть и за пределами квартиры, и его обслуживание, вместе с отоплением, водопроводом, канализацией и электропроводкой, является заботой управляющей компании. Содержание этого оборудования собственник тоже по закону должен оплачивать пропорционально площади своей квартиры. Такое правило установлено статьями главы 6 Жилищного кодекса РФ.

МЕДЛЕННО, НО ВЕРНО

– Здравствуйтесь, редакция! Недавно вы рассказывали про дом, который находится позади церкви, более известный как «сорокашка». А что вы можете сказать о доме № 43 по улице Октябрьской, который расселен в конце 2014-го или в начале 2015 года? Какие проблемы с ним?

В Кохме сегодня три десятка таких домов. По программе переселения граждан из аварийного и ветхого жилья люди из этих домов выехали в благоустроенные квартиры в микрорайоне Просторный, но до сих пор многие из них, а это почти 100 человек, до сих пор зарегистрированы по старому месту жительства. Они не спешат выписываться.

Один из самых «старых» таких домов – дом № 43 по улице Октябрьской, который был расселен в начале 2015 года. Но, по словам председателя комитета по управлению муниципальным имуществом городской администрации Натальи Шляевой, бумажная работа, в которой много юридических тонкостей, по этому делу продолжается до сих пор.

Земельный участок, на котором стоит этот дом, планируется выставить на аукцион. Сейчас определяется его рыночная стоимость. Тот, кто аукцион выиграет, займется сносом дома.

ВНИМАНИЕ

Вовторник, 3 марта, в общественной приемной местного отделения партии «Единая Россия» (ул. Октябрьская, д. 38) личный прием избирателей проведут депутаты городской думы Галина ШОЛЕНИНОВА, Ирина РЫЖОВА и Сергей ЛОСНОВ.

Начало встреч с избирателями – соответственно в 10, 13 и 15 часов.
Тел. 8-962-165-55-85.

ГОРДУМА

«РЕАНИМАЦИЯ», ТАРИФЫ И ДРУГОЕ

В среду, 28 марта, состоялось очередное заседание думы городского округа Кохма. Депутаты утвердили положение об административной комиссии. В последнее время этот орган практически не работал. С принятия нового положения фактически началась его «реанимация».

Согласно решению городской думы, в число задач административной комиссии входит защита личности, охрана прав и здоровья граждан, санитарно-эпидемиологическое благополучие населения, защита общественной нравственности, окружающей среды, общественного порядка и общественной безопасности, экономических интересов фи-

зических и юридических лиц. Комиссия будет рассматривать дела об административных правонарушениях, установленных законодательством Ивановской области, выносить предупреждения и налагать штрафы.

Помимо принятия положения, городские власти должны будут определить перечень должностных лиц, имеющих право

составлять административные протоколы, а также назначить персональный состав комиссии.

Городская дума впервые за несколько лет пересмотрела тарифы на услуги городской бани. По словам начальника управления экономического развития и стратегического планирования администрации городского округа Кохма Татьяны Голицыной, последний раз тарифы пересматривались в 2014 году, и работа бани приносила существенные убытки МУПП «Кохмабытсервис».

В заключение депутаты при-

няли к сведению отчет о работе думы за минувший год и признали работу руководителя представительного органа местного самоуправления Елены Кувшиновой удовлетворительной. По словам депутата Петра Блыщика, установленная правилами шкала оценок слишком коротка. По его словам, председатель думы отработала на «отлично», но выше, чем «удовлетворительно», поставить нельзя.

В работе думы принял участие глава города Роман Власов. Он поблагодарил депутатов за проделанную работу.

РЕШЕНИЕ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ ГОРОДСКОГО ОКРУГА КОХМА ПЯТОГО СОЗЫВА ОТ 28.03.2018 №10

О внесении изменения в Решение Городской Думы городского округа Кохма от 26.11.2013 № 90 «Об утверждении цен на услуги по помывке населения и экономически обоснованных затрат на одну помывку в общем отделении бани 2 разряда муниципального унитарного производственного предприятия жилищно-коммунального хозяйства городского округа Кохма «Кохмабытсервис»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа Кохма

Городская Дума городского округа Кохма решила:

1. Внести в Решение Городской Думы городского округа Кохма от 26.11.2013 № 90 «Об утверждении цен на услуги по помывке населения и экономически обоснованных затрат на одну помывку в общем отделении бани 2 разряда муниципального унитарного производственного предприятия жилищно-коммунального хозяйства городского округа Кохма «Кохмабытсервис» изменение, изложив приложение к Решению в новой редакции (прилагается).

2. Настоящее Решение вступает в силу с 01.04.2018.

3. Опубликовать настоящее Решение в газете «Кохомский вестник» и разместить на официальном сайте городского округа Кохма в сети Интернет.

Глава городского округа Кохма Р.И. ВЛАСОВ Председатель Городской Думы городского округа Кохма Е.Л. КУВШИНОВА

Приложение к Решению Городской Думы городского округа Кохма от 28.03.2018 № 10
Приложение к Решению Городской Думы городского округа Кохма от 26.11.2013 № 90

ЦЕНЫ на услуги по помывке населения в общем отделении бани 2 разряда муниципального унитарного производственного предприятия жилищно-коммунального хозяйства городского округа Кохма «Кохмабытсервис»

Наименование услуг	Разряд	Цена, руб.
Помывка в общем отделении бани с парной (продолжительность помывки 1,5 часа)	2	220,00
Помывка в общем отделении бани с парной для пенсионеров, инвалидов и детей от 7 до 14 лет (продолжительность помывки 1,5 часа)	2	120,00
Помывка в общем отделении бани с парной для членов многодетных семей (по предъявлению документов) (продолжительность помывки 1,5 часа)	2	60,00
Помывка в общем отделении бани с парной для детей до 7 лет (продолжительность помывки 1,5 часа)	2	30,00